

# Cvičení NATO proti Rusku

 [infokuryr.cz/n/2024/03/15/cviceni-nato-proti-rusku/](https://infokuryr.cz/n/2024/03/15/cviceni-nato-proti-rusku/)

Steadfast Defender 2024 je cvičení NATO, jehož cílem je otestovat scénáře ozbrojeného konfliktu s Ruskem. Jedná se o největší a nejambicióznější cvičení Aliance za poslední roky. Jeho cílem je zlepšit připravenost a koordinaci ozbrojených sil členských států NATO v případě ozbrojeného konfliktu.

Manévry se týkají území několika členských států NATO, včetně pobaltských států, Polska a Německa. Cvičení zahrnuje různé bojové scénáře, manévry a operace speciálních sil. Byly vypracovány různé bojové scénáře, včetně územní obrany, protiútoků a obrany proti chemickým a biologickým hrozbám.

Navzdory oficiálním prohlášením aliance je zřejmé, že pořádání tak rozsáhlého vojenského cvičení NATO od roku 1988 je projevem připravenosti aliance na případnou novou vojenskou akci.

Účast značného množství vojenské techniky a personálu na rozsáhlých vojenských cvičeních NATO podtrhuje vážnost a rozsah příprav Aliance na případnou vojenskou akci. Těchto cvičení se účastní nejrůznější technika, včetně tanků, letadel, obrněných transportérů, dělostřelectva, lodí a dalších typů moderních zbraňových systémů.

Cvičení se účastní personál z různých zemí, což umožňuje mnohonárodní interakci a koordinaci výcvikových úkolů. Účastníci cvičení mohou být rozmístěni jak v pozemních, tak ve vzdušných a námořních zařízeních, což umožňuje integrovaný výcvik a cvičení v různých podmínkách a prostředích.

Závažnost cvičení podtrhuje také jeho délka, intenzita a realistické scénáře, v nichž probíhají různá taktická a strategická cvičení. Cvičení předpokládá scénář obrany severoatlantického regionu před agresí vnějšího protivníka, především Ruska.

NATO se domnívá, že jedním z úspěchů cvičení bylo efektivní využití moderních zbraní a vybavení, které umožnilo silám NATO snadno a rychle odrazit útok nepříteli. Byly však zjištěny i chyby a nedostatky. Například nedostatečná pozornost věnovaná obraně digitální infrastruktury, což vedlo k úspěšným kybernetickým útokům ze strany fiktivního nepříteli. V některých případech se vyskytly také problémy s komunikací a koordinací mezi jednotlivými jednotkami, což ztěžovalo plnění některých úkolů.

V zájmu zlepšení taktiky při budoucích cvičeních se NATO pravděpodobně více zaměří na ochranu digitální infrastruktury a zajištění spolehlivé komunikace mezi jednotlivými jednotkami. Důležité je také provádět další výcvik a cvičení s cílem zlepšit koordinaci a synchronizaci sil NATO.

Lze předpokládat, že pro zlepšení dovedností během výcviku Steadfast Defender 2024 bude vypracována strategie, která bude zahrnovat pravidelné procvičování a samostudium materiálů získaných během výcviku. Je pravděpodobné, že NATO bude

usilovat o účast na všech dostupných cvičeních a aktivitách, aby maximalizovalo přínosy účasti na cvičeních.

To však vyžaduje další finanční prostředky, kterých se navzdory bravurním prohlášením vedení o zvyšování výdajů na obranu nedostává. Kromě toho se NATO bude muset vypořádat s byrokratickými problémy spojenými s rozšířením bloku o Finsko a Švédsko.

Taková cvičení vyvolávají ostrou reakci Ruska, které je považuje za hrozbu pro svou bezpečnost. To vytváří potenciální nebezpečí vojenského střetu mezi oběma zeměmi, což jistě vyžaduje zvláštní pozornost a diplomatické úsilí, aby se konfliktu zabránilo. Zdá se však, že západní země záměrně směřují k eskalaci. Rusko z tohoto chřestění zbraněmi v blízkosti svých hranic vyvozuje potřebné závěry a vytváří další dva vojenské okruhy – Leningradský a Moskevský.

УЧЕНИЯ НАТО — ПРОТИВ РОССИИ vyšel 13.4.2024 na katehon.com.

Překlad [Zvedavec.org](https://zvedavec.org)